

# 大姐身残志坚，自主创业开火疗馆

## 热心的她愿免费向残疾人传授火疗技术

星报讯(宋竹青 许建军 记者 马冰璐) 多年来,面对残酷病魔,合肥市蜀山区卫楼社区的熊自群大姐始终笑对人生。身残志坚的她还自主创业开了一家火疗馆,生意十分红火,昨日,她告诉市场星报、安徽财经网记者,如果有残疾人愿意学习火疗技术,她愿意免费传授。

### 患病导致残疾,她始终笑对人生

“13岁那年,命运跟我开了一个大玩笑。”今年43岁的熊大姐说,那一年,自己因患上化脓性关节炎导致股骨头坏死,并留下了肢体残疾三级的后遗症,“走路时像企鹅一样左右摇摆。”

面对残酷病魔,她始终十分自信乐观,可随着年龄增长,她的胯骨开始疼痛,“到了2010年左右,已经严重影响行走,走几步就要歇一会儿。”为此,2010年,她做了一场大手术。

手术后的1年多时间里,她的生理和心理都发生了很大的变化,“我变得十分失落、沮丧。”后来,在朋友的介绍下,她开始学习火疗,“在学习的过程中,我对生活重燃信心。”

### 愿免费向残疾人传授火疗技术

2012年,学有所成的她萌生了开火疗馆的念头,并从社区申请到了5000元基金。凭借这笔钱和借来的2万多元,她的火疗馆很快便开业了,“虽然一开始生意冷清,但我并未沮丧。”两三个月后,火疗馆的生意渐渐红火起来,“营业额从一开始的500多元/月增长至1万余元/月。”

4年来,除了努力打理好火疗馆的生意,热心的熊大姐还一直在帮助残疾人,“但凡残疾人来做火疗,我都不收钱。”她说,这件好事,自己会一直坚持做下去。

此外,多年来,她还坚持照顾高位截瘫的陈大姐,2001年,她在城隍庙附近偶然结识了陈大姐,“我见她身体非常不便,从那以后便经常照顾她。”2013年,陈大姐被开水烫伤,熊大姐整整悉心照料了她两个月,“那时候,我既要忙活店里的生意,又要照顾她,虽然很辛苦,但我觉得非常值得。”

熊大姐说,自己非常愿意免费向残疾人传授火疗技术,“只要他们愿意学,我就愿意教。”

## 合肥市林业和园林局、旅游局 明日下午接听12345

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,4月29日(星期五)下午15:00至16:00,合肥市林业和园林局、市旅游局负责同志携相关处室负责人,分别就“公园道路规划建设、园林绿化企业资质办理、树木移植审批业务办理”和“旅游咨询与投诉热点解答”专题,接听12345政府服务直通车市民来电。届时欢迎广大市民来电咨询、投诉,提出意见和建议。

## 偷走朋友手机后“帮忙”寻 不料却因“自拍照”露马脚

星报讯(九月 蒋诉 记者 马冰璐) 为泄私愤,男子顺走朋友手机。事后,他假装帮忙寻找,并将手机送给妻子使用。他本以为一切天衣无缝,不料却因“自拍照”露马脚。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人王某因涉嫌盗窃罪被移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。

26岁的王某有着稳定的工作和收入,去年10月的一天,他和朋友阿辉(化名)一起去唱歌,期间,他向阿辉借手机打电话。打完电话后,见阿辉睡着了,王某便将手机藏了起来。当阿辉醒来发现手机不见了,他不仅否认自己拿了,还假装帮忙寻找。

盗取阿辉的iPhone手机后,王某只是将手机里的信息删除,并没有重新刷机,便把手机送给妻子使用。去年12月30日,阿辉在自己另一部iPhone手机(两部手机使用同一个ID账号)的iCloud里发现了大量王某的“自拍照”和其家人的照片,遂明白手机系王某所偷。

据王某交代,之所以偷阿辉手机是因为两人曾商量好合伙赌钱,输赢都算王某的,可最后自己输了很多钱,阿辉也不愿承担一部分,为泄私愤,王某便偷走其手机。



## 新妈妈 学育儿

为提高婴儿保健知识,合肥庐阳区妇幼保健计生服务中心保健医生来到社区手把手为“新手妈妈”们进行智护训练,介绍婴儿常见护理、保健知识,以提高社区妈妈的科学育儿水平,做到优生优育。

冬生 卫红桥 记者 倪路/图

## 想品尝最地道的韩国菜? 来这里就对了 第二届韩国文化节明日启动

星报讯(朱元睿 孙雨静 星级记者 俞宝强) 去年的韩国美食节你吃够了没?是不是还意犹未尽?4月27日,市场星报、安徽财经网记者获悉,第二届韩国文化节将于本周五正式在合肥市1912街区启动,活动将持续至5月8日,带给市民最地道的韩国文化体验。

活动期间,街区西街大将军景点前将举行韩国传统祭祀仪式,祭祀仪式后,将有韩国传统民俗假面舞、荡秋千、掷骰等表演和互动体验,让市民进一步了解原汁原味的韩国古代传统,邂逅一场文化盛宴。活动期间,每天下午2点至晚上10点,西街将云集40驾“帐篷马车”,主要是现场烹饪饮食、化妆品、饰品、工艺品等,应有尽有。

想吃到独具风味的韩国菜吗?韩国文化节期间,1912街区将设置20多家特色商铺,把韩国年糕、紫菜包饭、韩式绿豆煎饼、香肠猪耳拼盘等美食空运过来,让市民品尝最地道的韩国味道。

此外,街区内将陈设韩国文化景点、超人气韩国电视剧原形人物场景、各种韩国灯笼及中韩国旗元素,更有cosplay人物美味棉花糖发放。此外,街区还将有韩国传统民俗舞、韩中歌谣、hip-hop舞蹈、世界冠军韩国比萨飞饼团等表演,更有韩国三代家族音乐会倾情演绎。

又讯(陈辛 姜旭 星级记者 俞宝强) 4月29日,庐阳·欢乐购系列活动将再度起航。据介绍,4月29日至5月5日期间,50多项活动涵盖线上和线下。其中线上有“秒爆款5.1元购”每天上午10点百款实体店畅销单品,线上抢购,线下门店提货;“庐阳美食惠”为吃货谋福利,线上下载优惠券,线下到店出示消费。

线下除了在七桂塘女人街开展的“食尚挑战赛”、“非遗小课堂”活动外,还有中市逍遥街“智能电器体验展”、步行街“惠生活品牌折扣展”等惠民主题活动。

## 合肥五保对象:每人每年至少补助3266元

星报讯(胡越 记者 祁琳) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市民政局获悉,从2016年起,合肥市农村五保供养补助标准提高到国家扶贫标准以上,将2016年全市五保对象供养标准由每人每年不低于2650元统一提高到每人每年不低于3266元。

据了解,供养资金,除省财政补助外,由市与县、区统一按1:1比例分担。对四县一市五保供养对象,省财政补助1510元/人年,市、县财政各补助878元/人年;对市辖区五保供养对象,省财政补助1080元/人年,市、区财政各补助1093元/人年。本次提标,从2016年1月1日起执行。

## 偷窃被发现 男子抢走235部手机

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 趁着夜色撬开卷闸门,吓走值班老人,将价值110余万元的235部苹果手机全部抢走。4月27日,市场星报、安徽财经网记者获悉,日前,合肥警方已将犯罪嫌疑人邓某某抓获,追回235部苹果手机。

4月2日凌晨4时许,合肥市徽州大道某公司负责人报警称,一两个小时,一男子撬开他们公司的卷闸门,潜入店中,将其公司店内存放的价值约110余万元235部苹果手机全部抢走。

接到报警后,合肥警方当即成立专案组开展勘查、走访,据公司的一名值守夜班的老人反映,案发当日凌晨时分,他被一阵撬卷闸门的声音惊醒,一名年轻男子出现在自己的面前,受到该男子的威逼,老人吓得躲在值班室直哆嗦……

侦查员通过该公司内部和“天网”视频监控发现,4月2日凌晨2时许,一名男子进入该公司内。通过调查,最终发现该男子消失在合肥市凤台路一菜市场附近的城中村内。

随着深入走访,一位名叫邓某某的利辛县人进入了专案组视线。邓某某,1982年出生,几年前来到合肥,并在合肥市凤台路一菜市场附近的城中村内经营一家手机经销和维修店。2013年,他曾因盗窃电动车被法院判处有期徒刑1年零6个月。

侦查员调查得知,案发前后这两天邓某某手机关机,家人一直联系不到他,邓某某的作案嫌疑进一步上升。4月14日17时许,邓某某在合肥市瑶海区白龙路城中村一间废弃民房内被抓获,当场还查获并全部追回了未来得及处理的235部苹果系列手机。

目前,邓某某因涉嫌抢劫被合肥市公安局庐阳分局刑事拘留。